
 
 

ПОСЛАННЯ ВІД БОГОРОДИЦІ: 
ГОТУЙТЕСЯ ДО ТЕМРЯВИ! 

 
https://www.youtube.com/watch?v=qN8MzrelD7c  

 

Мої любі діти. У цей надзвичайно важливий момент я звертаюся до вас із 

серцем, переповненим любов’ю та турботою посеред майбутніх викликів. Я 

хочу поділитися з вами важливим попередженням. Залишайтесь у своїх 

домівках. Попередьте своїх близьких і друзів і подбайте про тварин, які ділять з 

вами цей світ. На нас чекають важкі часи і насувається тривожне випробування, 

густа темрява загрожує огорнути людство, але я хочу нагадати, що навіть у 

найтемніші хвилини є СВІТЛО і НАДІЯ. 

Це час випробувань, які потребуватимуть вашої внутрішньої сили та єдності як 

людської родини. Перш ніж продовжити, я запрошую вас поділитися своїми 

коментарями в місті чи селищі, де ви супроводжуєте нас. Цей зв’язок зміцнить 

нас, нагадуючи, що разом ми сильніші в ці критичні часи. 

https://www.youtube.com/watch?v=qN8MzrelD7c
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Важливо, щоб вони залишалися вдома, де вони знайдуть безпеку не лише 

фізично, а й духовно. Залишатися вдома – це не лише акт відповідальності 

перед собою, але й акт любові та солідарності з тими, хто вас оточує. 

Через молитву ви можете знайти притулок у БОГА, і я прошу вас молитися з 

ревністю у ваших серцях. Нехай молитва стане вашим якорем у цьому морі 

невизначеності прямо зараз. Моє серце сповнене сумом і співчуттям, коли я 

розмірковую про природні нещастя, які вражають нашу улюблену планету. 

Сили природи вивільняються з нестримною люттю, нагадуючи нам про 

крихкість людського існування. Перед лицем його величезної сили мої сльози 

змішуються з проливним дощем, що падає на опустошені повенями землі, а мої 

зітхання відлунюють у вітрах, які змітають цілі міста. 

Я бачу, як мої діти страждають, стикаючись із землетрусами, які трясуть землю 

під їхніми ногами; лісові пожежі, що знищують колись пишні ліси, і безжальні 

шторми, що залишають за собою спустошення та біль. У ці темні часи я 

закликаю вас шукати солідарності та співчуття. Коли земля тремтить і океани 

вирують, людство має об’єднатися у співпереживанні та взаємодопомозі. Саме 

серед труднощів розкривається справжня велич людських сердець, і у своїх 

діях любові та підтримки вони знайдуть силу подолати природні нещастя. Я не 

можу не плакати, коли бачу цілі громади переселених, сім’ї розділені, а саму 

природу страждає. 

Але пам’ятайте, мої діти, що навіть у найтемніші моменти СВІТЛО надії та 

стійкості сяє у ваших серцях, як квітка, що розквітає між тріщинами скелі. Ваша 

внутрішня сила здатна подолати найважчі випробування. Моліться за тих, хто 

так багато втратив, і працюйте разом, щоб відновити те, що забрала природа. 

Посеред труднощів знайдіть розраду у вірі, спільноті та любові, які завжди 

мають переважати. Перш ніж продовжити, я хочу, щоб ви використовували це 

відео як свою особисту сповідь. Нехай кожен з вас відчує, що ваші слова 

почують і цінують. Поділіться своїми думками, турботами і, перш за все, своїми 

молитвами. Моліться за мир, зцілення, силу та єдність. Ви знаєте, що я завжди 

тут для вас, вислуховую та пильную за кожною своєю дитиною. Сила віри та 

сімейна єдність стануть вашим захистом від майбутніх бур. Кожен дім має стати 

святинею любові, віри та надії. Нехай кожен знайде розраду та спокій в обіймах 

БОГА, і разом ми подолаємо цей виклик, стаючи сильнішими та об’єднанішими. 
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Хоча я ніколи не ділився повідомленням про таємничу чуму, світові конфлікти, 

землетруси та шторми, посеред цих загроз я закликаю вас підготуватися 

потужною молитвою. 

Нехай мир Божий буде з вами, мої дорогі діти, і нехай мої материнські 

благословення супроводжують вас на кожному кроці шляху з вірою, і ми 

подолаємо ці темні часи і вийдемо сильнішими та об’єднаними. 

Я з любов’ю і турботою спостерігаю за непевними часами, які оточують світ. 

У 2024 році темрява нависає над Землею, і мої сльози падають, як небесна 

роса, через виклики, з якими ви стикаєтесь. 

Мої улюблені діти, посеред тіней, які загрожують затьмарити світло Надії, я 

закликаю вас пам’ятати про силу віри та важливість єдності. Людство 

стикається з випробуваннями, які потребують СВІТЛА співчуття, солідарності та 

взаєморозуміння. 

У ці важкі часи шукайте внутрішнього світла, яке живе в кожному з вас, і 

об’єднайтесь у братерській любові. Дуже важливо, щоб ви зазирнули глибоко у 

свої серця і знайшли в собі сили протистояти спокусі відчаю. 

Молитва, смирення і віра будуть вашими провідниками в ці неспокійні часи. Не 

забувайте, що навіть у найглибшій темряві світло віри може освітити шлях до 

спокути. Як МАТИ, я благаю вас любити одне одного, простягати руки на 

допомогу тим, хто страждає, і шукати справедливості та миру. Темрява не може 

перемогти, коли СВІТЛО ПРАВДИ і ДОБРА сяє в кожному серці. Будьте 

посланцями любові та носіями надії в цьому нужденному світі. Пам’ятайте, мої 

діти, що віра в БОГА та відданість цінностям, яких навчав нас ІСУС ХРИСТОС, 

є вашим найкращим захистом від темряви, яка загрожує. Щиро моліться і вірте, 

що з БОЖЕСТВЕННОЮ ДОПОМОГОЮ ви зможете подолати будь-яку біду. 

Нехай світло віри скеровує ваші кроки і нехай на вас зійде благословення 

ВСЕМОГУТНЬОГО БОГА, залишайтеся міцними у вірі і разом ми подолаємо 

темряву. Нехай він оточує світ, любі брати і сестри. Коли ми спостерігаємо за 

розкриттям стародавніх пророцтв, нам вкрай важливо залишатися непохитними 

у своїй вірі, протистояти спокусам і доктринам, які суперечать 

БОЖЕСТВЕННОМУ ЗАКОНУ. Нас чекають темні часи, коли нам доведеться 

залишатися в безпеці наших домівок. Ця унікальна густа темрява для кожного з 

нас вимагатиме нашої підготовки та духовної сили. Три дні темряви та 

глобального затемнення наближаються, і ми повинні бути готові зустріти їх. Ми 
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не можемо покладатися на конкретні дати чи туманні бачення, тому що час 

діяти настав зараз. Країни зазнають радикальної трансформації миттєво, а 

світовий ландшафт кардинально зміниться. 

Нехай буде з вами мир і захист, мої любі діти. Готуючись до майбутніх викликів, 

нехай цей ВЕЛИКИЙ ДЕНЬ не застане вас зненацька. Увімкніть дзвіночок 

сповіщень, щоб я міг дозволити собі продовжувати передавати свою любов і 

співчуття. Важливо прислухатися до попереджень і підготуватися до великих 

мук, які прийдуть. Ми опинилися у вирішальний момент історії, коли темрява 

загрожує огорнути світ. 

Це не час для заперечень або сумнівів, але для того, щоб діяти рішуче і твердо. 

Вкрай важливо, щоб ми усвідомлювали близькість глобальних змін, неминучу 

трансформацію світу, яким ми його знаємо. Ми повинні підготуватися духовно і 

фізично до випробувань, які нас чекають. Особисте навернення і покаяння 

мають бути нашими пріоритетами, оскільки кожна втрачена мить віддаляє нас 

від БОЖЕСТВЕННОЇ БЛАГОДАТИ. Надзвичайно важливо шукати глибшого та 

значущого зв’язку з БОГОМ, сповідуючи свої гріхи та відновлюючи віру. Ми 

також повинні підготуватися до трьох днів темряви та неминучого глобального 

затемнення. Подбаймо про те, щоб наші домівки були оснащені необхідним, 

покладаючись на БОЖЕСТВЕНИЙ ЗАХИСТ. 

Вчені попередили нас про посилення сонячної активності у 2024 році, що може 

спричинити серйозне знеструмлення комунікацій у всьому світі, тому бажано 

запастися свічками та нешвидкопсувними продуктами. Давайте напишемо 

послання та молитви на папері. Давайте навчимося основним методам 

виживання, наприклад очищенню води. Знаки екстреної та першої допомоги. 

Давайте мати ліхтарики, сірники чи запальнички і не забувайте зберігати 

запасні батарейки для ліхтариків та інших приладів. 

Нехай МУДРІСТЬ І БОЖЕСТВЕННЕ КЕРІВНИЦТВО будуть з нами в ці важкі 

часи. 

 
МОЛИТВА 

 
У цей час невизначеності та насувається темряви, 

О Боже милосердний і милосердний! 

Звертаємося до Вас зі смиренням і вірою 
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Благаємо заступництва нашого 

КОХАНА ЖІНЬ МАМА КОХАННЯ ТА ЗАТИШКУ 

Перед престолом свого СИНА 

ВОНА у своїй ніжності здобуває для нас силу 

і захист сміливо обличчям 

три дні темряви 

довіряючи СВОЄМУ БОЖЕСТВЕННОМУ ПРОВИДУ 

Нехай ТВОЄ БОЖЕСТВЕНЕ СВІТЛО розвіє тіні страху 

 і нехай ТВОЯ ЛЮБОВ оточує нас, зберігаючи нас у безпеці 

 Просимо Тебе, ОТЧЕ НЕБЕСНИЙ, захисти наші домівки 

і дай нам мудрість, необхідну для підготовки 

перед обличчям викликів, які нас чекають 

Нехай СВЯТА ТРІЙЦЯ веде наші кроки 

і нехай БОГОРОДИЦЕ, мати ніжності 

супроводжуй нас своєю матір'ю 

заступництво 

нехай буде по-вашому 

ВОЛЯ, ГОСПОДИ, ПРИТУЛ НАШ І НАШ 

СИЛА, 

сьогодні і завжди 

Амінь 


